

2024年4月健康童乐园项目月报

一. 项目整体进展

(一) 项目总体情况

1. 项目进展总述:

2024年4月,健康童乐园项目进展顺利,项目进一步从线上课程递送和线下项目活动两方面对项目家庭提供持续性支持,总计【3168】人次家长和儿童从中受益。

各项目市/县累计组织志愿者【79】人次,开展了【15】次常规社区活动,影响受益家长和儿童【576】人次;开展了【549】次入户走访活动,为受益家庭使用物资、使用小程序等提供督导和支持。各项目市/县继续推动项目家庭养育人认识和使用项目小程序"童乐园云课堂",课程学习、积分兑换、问卷填写、发布动态、点赞 5 项功能总使用量达【2592】人次。

2. 项目传播情况:

序号	标题	链接
1	春风化雨,书润心田 这 个世界读书日,播下热爱 阅读的"种子"	https://www.jianpian.cn/a/13xgntas?sd=2&a_uid=2093 0070&s_uid=&package_type=≻=groupmessage
2	九运街镇健康童乐园亲 子活动 助力乡村孩童早 期发展	https://mp.weixin.qq.com/s/QeHFDG5pcoAmC-rsfJ4yIQ https://mp.weixin.qq.com/s/kHRX2GKXvvta0w51Fpk4IA
3	助力乡村振兴"健康童乐园"春日暖阳. 爱在四月——亲子活动	https://mp.weixin.qq.com/s?biz=MzU5NDY4NjQ4NQ==∣=2247530610&idx=1&sn=1fef1cef024ff4f0caba975163c6e8fa&chksm=fe7f5f08c908d61e3e9c93ad95656f7711dc8b14180c66f1aafd604422a499c4946f8b63369d&token=1676427822⟨=zh_CN#rd
4	儿童早期教育发展养育 人健康知识培训会	https://v.douyin.com/i2k6MwEY/ x@f.oq daa:/ 10/03
5	健康童乐园 11 庆阳鼎力 对太平镇枣林村开展新 一轮督导	https://mp.weixin.qq.com/s/kTcNXzSjnakPHy2wFxkwQw



(二) 主要项目活动进展

1. 项目小程序运营情况

4月,项目小程序"童乐园云课堂"共有【1111】人次签到;家庭发布动态【543】次;家长交流内容相互点赞【117】次;各受益家庭养育人填写提交问卷【48】份,课程总观看量达【1869】人次,受益家庭在玩具银行兑换玩具【15】件。

2. 项目入户走访、督导和培训

4月,各地项目执行人员到项目家庭进行探访、督导【549】次。各村/社区负责人、志愿者通过实地走访及时发现了物资使用过程中的风险行为、养育过程中的不恰当回应等问题,并为家长提供指导,鼓励家长更充分利用项目提供的资源,让家庭亲子小乐园和家长的有效陪伴共同构成更好的儿童早期发展环境,给孩子一个健康、快乐的童年。

探访督导为项目执行人员与受益家庭提供了深入交流的机会,提升了执行人员对受益家庭使 用项目物资的情况、孩子的成长状态的了解程度。

3. 项目社区活动

4月,各项目村/社区共开展了【15】次月度集体活动。

1) 早期能力发展活动

4月25日,吉木萨尔县的社区网格员为小朋友们精心准备了一场丰富多彩的亲子活动。活动现场,网格员组织小朋友们一起做游戏,活动室里充满了欢声笑语,营造了幸福快乐的节日氛围,亲子活动环节,家长和网格员共同教小朋友分辨颜色,小朋友们玩得不亦乐乎。





新疆吉木萨尔-分辨颜色



4月28日,陕西省渭南市举办了养育人健康知识培训会。会上专业老师向家长们讲授了有关 清洁小手的健康知识,详细介绍了七步洗手法的流程,接着向家长提问洗手法和健康相关知识, 了解家长掌握的情况。最后,家长们交流分享养育孩子的健康知识。活动结束后,很多家长反馈 通过这次培训会,不仅能学到很多日常生活中非常有用的知识,还得到了礼物。希望这样的培训 会可以经常举办,不仅局限于健康育儿知识,还能涉及更多的方面。





陕西渭南-健康知识培训会

2) 户外活动和其他活动

4月24日,新疆吉木萨尔县组织辖区用户参与户外亲子活动,家长间相互介绍,活动主要以游戏互动为主,组织孩子们参加小游戏,下飞行棋,家长陪伴做小手工。活动期间,孩子们相互了解,相互沟通,通过游戏互动,增进了感情,对孩子们的语言发展有一定的作用,家长能够积极配合,用心参与,整个活动充满了活力,户外活动让家长和孩子们增加了对大自然的认识。



吉木萨尔-户外亲子活动



陕西合阳-亲子绘画



4月25日,在陕西省合阳县开展了"春日暖阳,爱在四月一亲子活动"。活动现场孩子和家长共同完成了一幅美丽的画作,家长帮忙画,孩子用彩笔涂颜色,开心又热闹。志愿者们还给他们准备了水果和干果,孩子们主动给家长拿水果,剥瓜子,氛围很融洽,孩子和家长也感受到了春天的温暖和爱的力量。